QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

230419

1008:9 =112 - 1008 ist durch 9 teilbar (9 | 1008),
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

796194

102340

197434

265347

631432

568953

260793

474975

831123

877798

731116

142039

480907

447012

534051

325683

124519

700353

180289
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 230419 oauersimme  2+3+0+4+1+9=19 :9=211 nicht durch 9 teilbar (9 4 230419)
Zahl 2 796194 auersimme  7+9+6+1+9+4=36 :0=4  durch 9 teilbar (9 | 790294)
Zahl 3 102340 ouersumme  1+0+2+3+4+0=10 :9=111 nicht durch 9 teilbar (9,102340)
Zahl 4 197434 quesumme  1+9+7+4+3+4=28 :9=311 nicht durch 9 teilbar (9 { 197434)
Zahl5 265347 oquesunme  2+6+5+3+4+7=27 :9=3  durch 9 teilbar (99=265347)
Zahl 6 631432 aquersimme  6+3+1+4+3+2=19 :0=211  nicht durch 9 teilbak, (94 631432)
Zahl 7 568953 auesimme  s+6+8+9+5+3=36 :0=4  durch 9 teilbar (9 | 568953)
Zahl 8 260793 oversumme  2+6+0+7+9+3=27:9=3  durch 9 teilbar (9 | 260793)
Zahl'9 474975 aquesumme  4+7+4+9+7+5=36 :90=4  durch 9 teilban (9 | 474975)
Zahl 10 831123 auesimme  s+3+1+1+2+3=18 :0=2  durch’9 teilbar (9 | 831123)
Zahl 11 877798 auersumme  s+7+7+7+9+8=46 :0=511 _ Aight'dureh 9 teilbar (9 { 877798)
Zahl 12 731116 ouersumme  7+3+1+1+1+6=19 :0=211 SRICht durch 9 teilbar (9 { 731116)
Zahl 13 142039 ouersumme  1+4+2+0+3+9=19 :0=2u"ynieht durch 9 teilbar (9 { 142039)
Zahl 14 480907 auersimme  4+8+0+9+0+7=28.:95 34" nicht durch 9 teilbar (9 4 480907)
Zahl 15 447012 oquesumme  4+a+7+0+1+2-18%9=2 ~—durch 9 teilbar (9 | 447012)
Zahl 16 534051 auersimme  s+3+4+0+5+1518 50=2"" durch 9 teilbar (9 | 534051)
Zahl 17 325683 auersimme  3+2+5+64@®m3-27 :9=3  durch 9 teilbar (9 | 325683)
Zahl 18 121519 ouersumme  1+2+1+5+3% 9500 :0=211  nicht durch 9 teilbar (9 4 121519)
Zahl 19 700353 ouersumme  7#g40+3%s5+9=18 :0=2  durch 9 teilbar (9 | 700353)
Zahl 20 180289 cuersumme  1+8+O24#8+9=28 :9=311 nicht durch 9 teilbar (9 { 180289)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 2/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

